

# 加完油急着走 油箱盖忘关了

## 多亏加油站员工提醒，避免危险发生

□本报记者 李林润

10月1日上午，记者在长江路与107国道交叉口附近一加油站加油时，遇到了一位粗心的车主。记者注意到，这位车主的车是新买的，车内座位上的塑料膜还未撕掉。这位车主在给爱车加完油后，拔出油卡，在未关闭油箱情况下直接开车走了。好在

加油站的工作人员看到后，上前拦下并给予提醒。“如果不是那个工作人员提醒我，我还真是忘了。”该车主告诉记者，她加完油后只顾着开车，忘了去关油箱盖。多亏工作人员提醒，避免了一场危险发生。

对于忘记关闭油箱盖到底会发生什么样的危险，记者采访了中石化漯河分公司零售部主任王春鹏。王春鹏

说：“油箱盖在打开状态下，外界产生的火星一旦掉入油箱中，很可能会着火。在阴雨天气，如果忘记关闭油箱盖，雨水就容易进入油箱，从而导致发动机进水。另外，汽油具有一定的挥发性，遇上明火更容易发生危险。因此，提醒各位车主在加完油后一定要检查是否将油箱盖盖好，以免发生意外。”

图说车企



日前，漯河广丰哈弗4S店举行金秋团购会暨哈弗M6上市发布会。图为漯河广丰哈弗4S店展厅经理赵严与网销经理陈圆圆共同为新车揭幕。 本报记者 李林润 摄

# 国庆中秋之后 车辆“扎堆”保养

□本报记者 李林润

国庆、中秋假期结束后，记者走访了我市一些汽车4S店和汽车修理厂，记者注意到一些修理厂、4S店门前有不少车辆排起了长队，打听后得知，原来这些在排队的车主都是前来修车或者保养车辆的。

桂江路上一家4S店内的修车师傅告诉记者，假期没结束的时候就有一些车辆前来修理或者保养。“有的是在路上发生了小事故，有的想趁着假期把汽车的一些小毛病修理一下。”该修车师傅说，还有一些则是长假期间跑得比较远，车辆需要来保养的。“这两天还不是特别多，再等

几天就该‘扎堆’了。”

随后，记者跟随该修车师傅来到修理车间内。记者看到，有些车辆的车位变形，有些车辆则是漆被刮蹭掉了。“这几辆都是在高速上发生了事故，不过不是很严重。”该修车师傅说，由于十一长假高速免费，不少新手在高速上处理紧急情况经验不足，导致一些小事故发生。

除了这些车辆，剩余的就是跑够一定里程数需要保养的。市民张先生的车已经跑了19万公里，十一长假出门之前里程数还不到18万公里，由于假期期间开车出门旅游，结果回来后发现爱车的总里程数已突破19万公里了。“我当时心里盘算的就

是，转一圈回来后，刚好来4S店保养车。”张先生说，所以他一大早就来4S店进行车辆保养了。

除了发生轻微事故和需要保养的车主，还有一部分车主则是因为爱车在家里停放时间久了。车辆跑得多需要保养，放得久同样需要保养。“虽然正常情况下放一周不动也没啥事，但是我建议开之前最好还是去检查一下。”该修车师傅说，长时间停放最需要注意的就是轮胎是否有气，还有就是需要给爱车做一次全面的检查。

最后，这位修车师傅还提醒大家，前来修车或者是保养汽车时最好先电话联系一下4S店，尽量错开时间，避免长时间等待。



日前，漯河华业东风本田4S店举行“混动‘芯’时代”全新一代CR-V锐·混动上市会。图为漯河华业东风本田4S店销售经理马迈奇与市场经理朱豪闯共同为新车揭幕。 本报记者 李林润 摄



**江淮汽车**

## 是时候换一辆 真正的MPV了

### 瑞风M3仅售5.98万 0首付贷回家



漯河鼎和江淮4S店

公司地址：漯河市源汇区107国道与桂江路交叉口西100米路南  
24小时救援热线：0395-3222000 服务热线：0395-3227227

销售热线：0395-3350888